



# 香港私隱政策

Nerium國際™非常重視保護個人資料。保護私隱對我們的業務至關重要。Nerium國際致力於保護Nerium國際網站的訪客的個人私隱和安全。本私隱政策的目的是告知你在訪問網站時哪些資料可能會被收集。它解釋了Nerium國際和/或其他與Nerium國際共享此類資料的個人或實體將會如何使用此類資料。它還解釋了你對此類資料的收集、使用和傳播的選擇; 你編輯、更新、更正或刪除此類資料的能力; 以及我們為保護你的私隱而實施的安全程序。

## 資料收集

當你訪問Nerium國際的網站時，網站可能會要求你提供特定類型的個人身份資料，例如你的姓名、郵寄地址、城市、電話號碼、電子郵件地址以及與自動存款/借記相關的信用卡號碼等。這些資料有助我們開展業務、提供顧客服務、通知你有關你可能感興趣的產品優惠並履行你的訂單。你可以自願向我們提供個人身份資料。如果你不想向我們披露你的個人身份資料，請不要提交。當你訪問此網站時，我們也可能會收集你的非個人身份資料，例如你的IP地址、瀏覽器類型、域名等。這些資料是為了改進我們的功能和內容而收集及進行總數據分析的。

你可自由選擇是否提供你的個人身份資料。但是，如果你不向我們提供你的個人身份資料，我們可能無法為你提供產品和/或服務和/或回覆你的查詢。

## 資料使用

Nerium國際收集關於你的資料後會使用於各種目的，例如處理、確認和履行你的訂單、向Nerium國際的品牌合作夥伴提供你的名字以便其可以向你介紹你有興趣的產品或機會、分析品牌合作夥伴的趨勢和統計數據、加強網站的運作。我們也可能會向代我們執行職能的供應商提供你的個人身份資料。例子包括履行訂單、送貨、電子郵件管理功能、處理信用卡付款以及提供顧客服務。Nerium國際的供應商有義務將機密數據僅使用於他們受聘的目的。當我們有理由相信有必要去識別、聯繫你，或對可能對你、我們或其他人造成傷害的個人或實體採取法律行動時，我們可能會披露我們所收集的有關你的資料。當我們認為法律要求，我們也可能向監管和執法部門披露資料。

我們還可能使用你的姓名和聯繫資料通過電子郵件、郵政信箱、電話或其他方式與你聯繫，以便你了解有關我們的美容及健康產品和服務、優惠推廣活動和特別活動。你事先的同意是必須的。如果你不再希望我們將你的個人身份資料用於營銷目的，請聯繫我們的顧客支援部門。

我們還可能向提供上述產品和服務的品牌合作夥伴披露你的姓名和聯繫方式，以便他們向你推廣產品和服務。你事先的同意是必須的。你註冊成為顧客並接受條款及細則時即被視為同意。如果你不再希望我們將你的個人資料提供給上述第三方進行營銷，請聯繫我們的顧客服務部門。

## 保護兒童

Nerium國際的網站不是為兒童或針對兒童而設計的。我們不會故意收集、使用或傳播18歲以下兒童的任何個人身份資料。但是，如果我們發現Nerium國際的網站收集了18歲以下兒童的個人身份資料，我們僅會使用此類資料以聯繫兒童的父母或監護人以獲得可核實的家長同意。如果我們在合理的時間內無法獲得同意，或者如果聯繫父母或監護人時他們要求我們不要使用或保留此類資料，我們將從我們的記錄中刪除此類資料。根據父母或監護人的要求，公司將提供從18歲以下兒童收集的個人資料類型的具體的描述。

## COOKIES

Cookies是存儲在電腦硬碟上的小塊資料。當你返回Nerium國際的網站時，我們可能會使用cookies來識別你，以便為你提供更好的用戶體驗。我們的cookies不包含任何個人身份資料，例如你的姓名或敏感資料，如信用卡號碼。Web瀏覽器通常允許你從硬碟中刪除現有的cookies，阻止使用cookies和/或在遇到cookies時收到通知。如果你選擇阻止cookies，請注意你可能無法充分利用Nerium國際的網站的特性和功能。

## 第三方鏈結

Nerium國際的網站可能包含我們絕對無法控制的第三方運營和維護的網站鏈結。你向第三方網站提供的任何資料將根據每個網站的私隱政策進行管理，我們鼓勵你在向第三方網站的運營商披露任何資料之前先了解其政策並提出疑問。對第三方網站的內容、行為或政策，我們不承擔任何責任。我們的網站上含有第三方網站絕不代表我們認可該網站的內容、行為或政策。

## 安全

隨著科技不斷加強和隨著科技不斷擴大對各種資料的收集，我們致力於利用我們的技術資源努力確保品牌合作夥伴、顧客和用戶獲得一定的私隱保護，使他們覺得有信心和安全。但是，如果你因使用網站時違反保密原則而導致你或任何人可能遭受的損害，我們將不承擔任何責任。

除非另有訂明，所有金額均以港幣結算。

### 修改政策

本私隱政策自2017年2月17日起生效。Nerium國際保留隨時更改本私隱政策的權利。如果適用的法律允許，本私隱政策的任何更改將在通知中立即生效，並通過電子郵件或通過在我們的網站發佈最新版本或通過法律要求的任何其他行動提供給你。在上述通知之後如你繼續使用本網站，你將被視為接受此類更改。請務必定期查看本私隱政策，以確保熟悉其最新版本。你可以通過查看上次修訂政策的日期（列於此政策的底部），方便你確認自你上次訪問後有否發佈任何修訂版本。如果你不同意我們的政策變更，自網路發佈此類變更後請不要使用本網站。在發佈本私隱政策的更改後，通過使用Nerium國際網站，你同意並批准所有此類更改。

### 要求提取及更正你的個人資料的權利

你有權要求確定我們是否持有屬於你個人身份的資料。你也可以要求我們在合理的時間內向你提供個人身份資料的副本。當我們向你提供你的個人身份資料的副本，而你認為該資料不準確，你有權要求更正該資料。如你想提出任何此類請求，請聯繫 Nerium的顧客支援中心：852-3998 5888 或support.hk@nerium.com。

### 問題或意見

如果你對本私隱政策有任何疑問或意見，請通過電子郵件聯繫Nerium支援中心support.hk@nerium.com或在正常營業時間內致電852-3998 5888。